

11月18日上午8时许,省城中润世纪城某单元房内突然爆炸起火,一位老人惨死在房间内。济南市历下警方在市刑警支队和相关部门的配合下对此案进行调查,最后查明的真相令人震惊不已。这起爆炸杀人案的嫌犯宋某某竟然在半年前便将爆炸装置放到了该房间内,而目标原本是与其多年姘居的女子,最后炸死的却是与其姘居女子的母亲。

“钻石”炸弹欲杀情妇 半年之后炸死无辜

济南警方侦破“11·18”爆炸杀人案

本报记者 杜洪雷 通讯员 许树强 张新红 孙康

单元房爆炸着火，老人惨死房中

11月18日上午8时许,省城中润世纪城某单元房内突然发生大火。据附近群众讲,着火之前曾经有一声巨响,好像有东西爆炸似的。接到报警后,济南市历下公安分局立即启动应急处置预案,组织消防部门成功扑灭火灾。

后，刑事部门立即进行现场勘查。经初步走访，刑事部门确定死者为居住在其女儿家的仇某某（女，69岁，青岛市市南区人）。民警分析这绝对不是一次普通的火灾，而是一起刑事案件。鉴于案情重大，济南市公安局党委委员、督察长程绍春亲临现场指挥侦破，刑警支队孙连和支队长和历下分局贾延昭局长、缪利军副局长等直接上案，调度侦查工作。刑警支队和历下分局刑警大队组织30余名侦查人员，组成专案组。

火灾疑点重重,民警重点排查

为了扑救房间内的大火,消防官兵采取了多种措施。大火虽然扑灭了,但是案发现场也被破坏严重。专案组民警对案发现场多次进行细致勘查,逐步发现了一些重要的线索。

随即,专案组开始在外围开展侦查工作。通过调查,民警发现死者年龄很大,而且到济南居住仅半年,没有与他人有重大利害冲突,可以排除是直接侵害目标。于是,侦查民警重点围绕受害人亲属排查矛盾因素,特别是对其小女儿林某某(女,42岁,青岛市人,现为济南某婚纱摄影店总经理)的同行竞争、员工矛盾、经济纠纷等因素进行筛查。

→电话引出嫌犯，“钻石筒子”成突破口

根据林某某提供的具体情况，专案组民警对与其存在家庭矛盾的姐姐、姐夫和存在劳动纠纷的员工进行了细致的调查。

中说了一句话：“你放在我家的到底是什么东西？”

但经民警调查,对这些人员一一排除了作案可能。

一次,林某某到济南姚家派出所接受调查,并没有提供什么有价值的线索。而在其离开派出所打电话的时

林某某告之言，今年3月份其朋友宋某某托她保管过朋友盛放碎钻石的“筒子”，因为珍贵一直没有打开过，而家中发生变故后，宋某某和朋友也一直没有索要过。侦查员立即意识到其中

→ 因债务矛盾,动了杀机

原来,宋某某本是东营人,早年在东营经营一家影楼;林某某本是青岛人,1999年到宋某某开的影楼打工。后来,林某某来到济南开了一家影楼,宋某某随后也在济南开了一家影楼。两人的姘居关系从2005年开始。在这个过程中,宋某某多次和林某某有经济往来。

济南的影楼和上海一处影楼的一半股份转让给林某某，青岛的一处房产也曾答应给林某某的母亲居住，但是林某某却要以低价购买；2009年，宋某某的资产、钱财已经散得差不多了，并且和老婆离了婚，但是林某某迟迟不答应嫁给他。

次和林某某有经济往来。侦查员发现,宋某某所说有朋友委托其保管钻石的事情根本就是子虚乌有。同时,侦查人员还在宋某某东营家中和汽车后备箱中检测出火药成分。

宋某某由爱生恨，动了杀机，产生了将林某某除掉的想法。一个“筒子”。11月18日早上，林某某去了外地，仇某某将筒子打开，爆炸发生了。

▼ 嫌疑人宋某某在演示如何制作爆炸装置。通讯员 邹宁 摄

◆ 1月18日,济南中润世纪城,发生爆炸时的单元房。

本报记者 郭建政 摄

**杀情妇
无辜**

▼嫌疑人宋某某在演示如何制作爆炸装置。通讯员邹宁 摄

◆11月18日,济南中润世纪城,发生爆炸时的单元房
本报记者 郭建政 摄